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Тема: Фізична терапія та ерготерапія дітей молодшого шкільного віку 
зі спастичними формами церебрального паралічу

Тема науково-дослідної роботи є безперечно актуальною, зважаючи на 
поширеність ДЦП, множинність та варіативність розладів у таких дітей, що 
вимагає глибокої індивідуалізації реабілітаційних програм. На сьогодні 
доведено, що найбільш дієвим в реабілітації таких пацієнтів є 
цілеспрямований функціональний підхід, що дозволяє оптимально 
реалізувати індивідуальний підхід у досягненні цілей щодо максимально 
можливого повсякденного функціонування дитини та покращення якості її 
життя. Саме означеному підходу до фізичної терапії та ерготерапії при ДЦП 
й присвячено кваліфікаційну роботу.

Автором проведено ґрунтовне теоретичне дослідження щодо сучасного 
стану дослідженості питання фізичної терапії та ерготерапії дітей з ДЦП. На 
увагу заслуговує реабілітаційне обстеження таких дітей в категоріях МКФ 
ДП, за результатами якого виявлено основні проблеми та потреби дітей і їх 
сімей на рівні різних доменів. Зазначене дозволило автору обґрунтувати та 
розробити структуру і зміст програми фізичної терапії та ерготерапії, 
заснованої на функціональному підході та спрямованої на покращення 
мобільності, самообслуговування та побутової активності молодших 
школярів зі спастичними формами церебрального паралічу. Доцільно 
відзначити, що програмою передбачено заняття в умовах центру реабілітації 
та домашніх умовах, що сприяло підкріпленню та стабілізації результатів в 
природному для дитини середовищі.

Робота є достатньо змістовною та логічно структурованою. Науковий 
апарат роботи сформульований грамотно. Методи дослідження адекватні 
визначеним меті і завданням та дозволяють оцінити ефективність 
розробленої програми. Проміжні та загальні висновки роботи відображають 
основні результати дослідження. Робота має наукову новизну, теоретичну і 
практичну значущість, що дозволяє рекомендувати результати дослідження 
для використання фізичними терапевтами та ерготерапевтами в умовах 
закладів охорони здоров’я.

Кваліфікаційна робота написана на достатньому науковому рівні, її 
структура, змістовність та оформлення відповідають усім вимогам, що 
ставляться до наукових робот такого типу.

Дипломна робота Полякової Алли Володимирівни на тему «Фізична 
терапія та ерготерапія дітей молодшого шкільного віку зі спастичними 
формами церебрального паралічу» є самостійним завершеним дослідженням, 
а її автор заслуговує на високу оцінку.
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